

3107615446 | 3505304614 | 3026025143 | 3227161741 | 3127701081 | 3028412344 | 3203270004

Grupo Empresarial Global de Colombia LTDA.

Asesorías en Afiliaciones

CAJA DE COMPENSACIÓN, EPS, ARL & PENSIÓN

Trabajadores Independientes, Constructores, Taxistas, Transportadoras, Enfermeras, Auxiliar ADTVO, Docentes, etc..

Asesoría Virtual <https://empresarialglobalcolombia.com>



Navigation bar with links: INICIO, LO MÁS VISTO, NOTICIAS, BOGOTÁ, QUIENES SOMOS, DENUNCIE, search icon, menu icon, EN VIVO.

Home > Noticias > Ecopetrol afianza su perfil crediticio con S&P

ACTUALIDAD, ECONOMÍA, LO MÁS VISTO, NACIONALES, NOTICIAS, POLÍTICA

Ecopetrol afianza su perfil crediticio con S&P

Cristian Duvan Muñoz Deportes 6 de junio de 2025 0 Comments 167 4 Mins Read



En un anuncio que ha generado atención en los mercados financieros, la calificadora de riesgo Standard & Poor's Global Ratings (S&P Global Ratings) ha confirmado su calificación de crédito para el Grupo Ecopetrol en BB+, una calificación que refleja un sustancial riesgo crediticio pero con la capacidad de la empresa para responder a sus obligaciones a pesar de coyunturas adversas. Esta perspectiva se mantiene en línea con la calificación crediticia de Colombia. No obstante, la agencia también ha rebajado la calificación del perfil crediticio individual (SACP: Stand Alone Credit Profile) de la compañía de bbb- a bb+, una señal que invita a un análisis más detallado sobre los desafíos que enfrenta la principal empresa petrolera de Colombia.

Advertisement for PLÁSTICOS WIBER. Includes 'TIENDA VIRTUAL', 'PRODUCTOS DE ASEO', 'PIÑATERÍA', 'DESAYUNOS SORPRESA', 'PLÁSTICOS Y MÁS...'. Contact: 315 526 62 82 - comercial@plasticoswiber.com - Cll 129 A - 93-09 Suba Rincón

La decisión de S&P, fechada el 4 de junio de 2025, se fundamenta en varios factores. Uno de los principales es el impacto que la coyuntura de menores precios del petróleo y la volatilidad de la tasa de cambio han tenido en el desempeño financiero de Ecopetrol durante el último año. La calificadora estima que, como consecuencia de estos factores, la relación de deuda/EBITDA de la compañía se mantendrá en un nivel superior a 2.0 veces, lo que indica una mayor presión sobre la capacidad de Ecopetrol para generar ganancias que cubran sus deudas.

Estrategia de crecimiento y riesgos en gobierno corporativo: una doble lectura

A pesar de los desafíos mencionados, S&P Global Ratings no dejó de lado los aspectos positivos de la gestión de Ecopetrol. La agencia resaltó de manera favorable la estrategia de la compañía, que se enfoca en los prospectos de crecimiento, la reposición de reservas y el fortalecimiento del portafolio de inversiones a través de la diversificación de negocios y los márgenes de rentabilidad. Esto sugiere que, a pesar de las presiones externas, la dirección de Ecopetrol está tomando medidas proactivas para asegurar la sostenibilidad a largo plazo.

Sin embargo, uno de los puntos que más resuenan en el informe de S&P tiene que ver con los cambios en la

HORA OFICIAL

Vie, 6. Jun 2025

22:40:51

ENCUESTAS

¿Cómo evalúa la gestión del Alcalde local de Suba César Augusto Salamanca al día de hoy?

- Excelente
Buena
Regular
Mala

Vote Ver resultados

DESCARGA NUESTRA APLICACIÓN



NUESTROS ANUNCIANTES

Advertisement for Camdinamarca and ICCU. Text: 'Más de 720 km intervenidos en 2025 para enfrentar la ola invernal en Cundinamarca. Solicite aquí para conocer más sobre la estrategia del Banco de Horas y otras acciones que ha adelantado el Instituto de Caminos y Construcciones de Cundinamarca'.

LO ÚLTIMO POPULAR ARTISTAS



Falleció Erasmo Guaqueta, Fundador del Periódico Pregón Distrital

6 de junio de 2025

Confirman la muerte de tres mineros tras derrumbe en mina de Zipaquirá

6 de junio de 2025

junta directiva de la compañía. La calificadora expresó su preocupación, indicando que "vemos mayores riesgos de gobierno corporativo debido a la estructura de junta directiva, que nosotros consideramos como menos independiente, y a los pagos extraordinarios de dividendos anteriores que afectaron negativamente los indicadores crediticios". Esta observación es crucial, ya que una gobernanza corporativa sólida y transparente es fundamental para la confianza de los inversionistas y la estabilidad financiera de una empresa.

Resultados operativos positivos a pesar del entorno

En contraste con las preocupaciones sobre el gobierno corporativo, S&P destacó la **estrategia comercial de Ecopetrol**, asegurando que esta "continuará generando resultados operativos positivos, a la vez que se enfoca en las perspectivas de crecimiento". Esta afirmación se ve respaldada por las cifras de producción. El informe señala que las tasas de producción de petróleo crudo y gas fueron un **1,2% más altas en 2024**, alcanzando los 746 mil barriles de petróleo equivalente por día, en comparación con los 737 mil barriles equivalentes por día de 2023.

Además, Ecopetrol mantuvo una tasa de **745 mil barriles por día durante el primer trimestre de 2025**, lo que representa las tasas de producción más altas desde 2016. Estos datos son significativos y reafirman la posición de Ecopetrol como el principal actor en la industria de hidrocarburos colombiana, con una participación del **64% de la producción de petróleo del país y del 60% de la producción de gas natural**. La capacidad de la compañía para mantener y aumentar sus niveles de producción en un entorno desafiante es un punto fuerte que S&P reconoce.

El Panorama Matizado de Ecopetrol tras la Calificación de S&P

En un comunicado oficial, Ecopetrol ha manifestado que "la evaluación de los factores mencionados anteriormente y de las demás consideraciones contenidas en el informe fundamentan una calificación individual que se ubica en el mismo nivel de la calificación global de la Compañía". Este pronunciamiento refleja la postura de Ecopetrol de tomar nota de la evaluación de S&P y, al mismo tiempo, reafirmar su compromiso con su desempeño y estrategia.

La decisión de S&P Global Ratings sobre Ecopetrol es un reflejo de la compleja interacción entre los factores macroeconómicos, las decisiones estratégicas de la compañía y su estructura de gobierno. Si bien la perspectiva negativa y la rebaja en el perfil crediticio individual plantean desafíos, el reconocimiento de la sólida estrategia comercial y los resultados operativos positivos ofrecen una visión matizada del panorama para Ecopetrol en los próximos meses. La atención ahora se centrará en cómo la compañía abordará las preocupaciones de gobierno corporativo y se adaptará a la volatilidad del mercado para mantener su estabilidad financiera.

#Colombia #Ecopetrol #Politica #SYP



By Cristian Duvan Muñoz Deportes



PREVIOUS POST

Sigue la investigación por sicariato en Santa Bárbara en Usaqué, norte de Bogotá



NEXT POST

Ministerio de Salud urge vacunación contra la Fiebre Amarilla ante próximas vacaciones y aumento de casos

DEJA UNA RESPUESTA

Tu dirección de correo electrónico no será publicada. Los campos obligatorios están marcados con *

Name*	Email*
Website	
Comment	

Publicar el comentario

RELATED POSTS



Con estas medidas, Chapinero trabaja en el control del ruido
6 de junio de 2025



Denuncia en Suba: Ediles cobran por «decir presente» desde actos políticos?
6 de junio de 2025



Motociclista solidario auxilia a afectados por el colapso vial en la calle 80
6 de junio de 2025



Todo listo para celebrar el Día de la Familia Niza este sábado
6 de junio de 2025

INDICADORES ECONÓMICOS

Dolar Hoy En Colombia

Precio del dólar hoy
Viernes 6 de Junio del 2025



COLOMBIA

USD - Dólar estadounidense

1

Calcular

1 Dólar estadounidense a Peso colombiano
\$ 4.138,72

dolarcolombia.co

TENDENCIAS



Motociclista solidario auxilia a afectados por el colapso vial en la calle 80

© 6 de junio de 2025



CATEGORÍAS

Agro Data	(20)
Eventos	(197)
Anunciantes	(2)
Nuestro Equipo	(2)
Periódico	(1)
Artistas	(156)
Noticias	(19255)

RESEÑAS

Noticias	90%
Deportes	80%
Locales	70%
Cundinamarca	88%



[Política de Privacidad](#)



[Términos y Condiciones](#)



Encuétranos

Ci. 143b #145-05 Suba - Bilbao



Llámanos

323 519 6383 | 322 357 4558 | 322 357 3301 | 931 2906 |



Envíenos un correo

subaalternativa@gmail.com